

設免費體檢 25語言資訊便移民 多元健康展 5000市民捧場

【明報專訊】第10屆「多元健康展」(Diversity Health Fair)昨日在溫市舉行，今年的主題是「提升家庭健康」，吸引近5000名市民參觀，不少為華裔，且多為全家出動的華裔新移民家庭。



▲第10屆「多元健康展」主打家庭牌，圖為嘉賓一同為活動剪綵。
◀薛麗亞一家在精心挑選有關家庭健康資料手冊，想學到更多有關嬰兒健康保健的知識。

(李沅泊攝)

今年展會主打家庭牌，強調關注從孩童到老年人的健康。展會通過資料展覽及專業人員的講解，向民衆帶來多項健康資訊，如家庭健康菜烹飪、家庭生活保健常識和嬰兒護理等知識。

會場內共有超過50多個健康護理組織和10個免費身體各項檢查測試台，如視力、心臟、血壓

等，與專業醫護人員近距離交流。

卑詩多元文化社區及服務聯盟執行總監莫蘭(Lynn Moran)說，為幫助市民更好的了解保持活躍及健康的重要性，今年展會設有「家庭健康活動區」，提供包括家庭瑜伽、體操伸展、四輪美食餐車、趣味足球等多種活動。同時，今年展

會還專門增設免費代客停泊單車服務和向首300名參觀者贈送免費運輸網車票活動，鼓勵民衆搭乘公共交通工具出行，保護城市環境。她說，為幫助市民，特別是新移民家庭能夠更輕鬆獲取健康資訊，展會提供多達25種語言資訊服務。

已連續三年參加該活動的華裔市民薛麗亞說，

通過每年不同主題活動展會，她與家人都能學到許多有用信息。今年家中喜添麟兒，因此需更注重家庭特別是嬰兒的健康管理，所以很早她與老公就在網上查看活動時間地點。這次參加主要是想學到更多有關嬰兒健康保健專業知識，讓全家都學到如何更好的照顧小孩。

關兒童保護中心 聯邦撥35萬遏虐童

【明報專訊】聯邦司法部長馬達(Peter MacKay)昨日宣布向「溫哥華兒童及青少年支持中心」(Vancouver Child and Youth Advocacy Centre, CYAC)撥款35萬元用來打造一間兒童保護中心，用以幫助溫哥華更多受虐兒童及青少年，打造更健康安全的社會環境。

撥款將用作支持一項二年試驗計劃項目，二年內將成立一個新兒童保護中心，通過組建不同領域專家的團隊、制定案件處理的政策及程序、組織相關兒童保護救助活動，幫助更多本地兒童及青少年避免遭受生理、心理及精神傷害。

馬達說，目前全國共有20個兒童保護中心，且數量還在增加，各省都在加大對受虐兒童救助及兒童權利保護的關注，如卡加利兒童保護中心在前日推出了9個新措施，專門進一步保護受虐兒童。

馬達和溫哥華市警局局長朱小蓀均表示，通過採取強大的司法措施和與相關組織機構合力下，將為溫哥華本地兒童及青少年提供所需服務和支持，創造一個健康、安全的生活環境，幫助他們擁有更光明的人生。



參加發布會的嘉賓均對此二年試驗計劃大加讚譽，左起：西溫國會議員魏子安(John Weston)、馬達、朱小蓀。
(李沅泊攝)

大溫下雪警告 小心冰雨路滑

【明報專訊】加拿大環境部昨日再度對大溫地區發出下雪警告，指昨晚開始到今日下午之間的累積降雪量可能達到10至25厘米，地勢較高處的降雪量更多。

環境部說，受到卑詩內陸地區強勁極地冷氣團的影響，冷空氣從海岸地區移動而形成強風，東北風的最高時速可達90公里。豪灣(Howe Sound)昨日錄得最高時速70公里的北風。

另外，來自溫哥華島的低氣壓系統為本省南部海岸地區帶來充沛的水氣，從昨晚起在低陸平原降下約5至10厘米的雪，今日清晨的雪勢加大，直至下午之後氣溫回升到攝氏3度，下雪將轉為下雨或雪雨。

環境部提醒，部分地區今日將出現冰雨，駕駛時要格外留心。

議員來稿



當值議員

Rob Fleming

簡蕙芝和卑詩自由黨被捉到用我們的孩子為誘餌，進行他們的政治算計。他們不斷誤導公眾關於自由黨挑釁造成學校全面罷工，並繼續隱瞞能讓真相大白的文件，家長憂心他們的政府會把孩子生活搞得天翻地覆，只為滿足自己的政治利益。

1月27日卑詩最高法院公布判決，嚴斥省府意圖挑釁造成卑詩學校全面罷工，以獲取公眾同情支持對卑詩教師強制立法。此後，自由黨不斷公開詆毀法官和反駁本案的事實，卻不告訴卑詩省民真相。

自由黨拒絕回答挑釁學校罷工策略

在上月的省議會，新民主黨公布政府首席談判代表的證詞，他在法庭公開承認學校罷工策略。他的證詞揭露政府如何計劃挑釁教師引發全面性罷工，詳述政府為達到目的所使用的手段。

面對新民主黨在省議會的嚴正質詢，省長卻躲在律政廳長蘇安彤背後，律政廳長用自由黨最喜歡的藉口「法院審訊不公開」來規避回答。

儘管在施政質詢前幾分鐘，教育廳長才就本議題接受媒體訪問；儘管教育廳長致函4萬1千名卑詩教師駁斥法院判決，又出席自由黨的政治訪談節目談論同樣主題；儘管省長簡蕙芝企圖說服媒體，法官所指政府企圖挑釁造成全面罷工的說法「不正確」。

一天後省長和教育廳長又改變說法。

省長說新民主黨給卑詩省民錯誤印象，「記得，這並非事實，並非一切都公諸於世。」

她告訴記者：「新民主黨只是擷取法院的內文斷章取義。」

若簡蕙芝不同意法官的結論，她必須公布引用的文件，讓卑詩省民了解來龍去脈。在此之前，我們只能結論相信最高法院已盡到責任，法官對此做出公平判決。

省長簡蕙芝欠全民一個解釋，為何她的政府在和卑詩教師談判時誤導欺騙。接下來，她和她的廳長要開始向受影響的成千上萬人道歉。

省新民主黨教育評論員范廉明(Rob Fleming)

開平總會春宴春祭

【明報專訊】全加開平總會館慶祝成立89周年紀念，定於本月22日(周六)舉行春節聯歡宴會及頒發獎學金，席設華埠富大酒店。售票由3月9日開始至16日止。餐券：會員每位20元，非會員每位30元，65歲以上耆英每位15元。

另外，為慎終追遠於本月30日(星期日)上午10時舉行春祭，屆時在該會館集合出發前往山景墓園拜祭先儒鄉親。同日中午12時在社堂召開全體會員大會及理事會作會務報告，希全體會員踴躍參加。查詢電話：604-669-1042。

華人最大最老號的

春季酬賓大減價

獨立彈簧床墊



BC省唯一華人指定代理

全加獨立銷售商銷量第一
廠方回扣特別豐富

席夢思 獨立彈簧床墊 特價\$600起

NO TAX 免費送貨及安裝

兩件裝沙發
特價\$899



高級床組五件套裝
(床尾附抽屜) Queen/King

特價\$1650/\$1750



高級床組五件套裝
(床尾附抽屜) Queen/King

特價\$1680/\$1780

東陽家具

7791 Alderbridge Way,
Richmond

604.278.9686

新東陽家具

#140-12553 Bridgeport Road,
Richmond

604.247.0399

長安家具

#100-7840 Alderbridge Way,
Richmond

604.821.9811

精品長安家具

#211-4451 No.3 Road,
Richmond

604.278.9687

四家分店

(6500呎展示廳)
同時酬賓大優惠

備有1.8m x 2m
中港台尺寸床墊

特價發售

特價床墊 \$99起

營業時間：星期一~六 10:00am~6:00pm 星期日 11:00am~6:00pm

好消息

人人搬家
604.649.8232

市議會決定清除路坎 華埠喬治亞街將貫通行車

【明報專訊】溫哥華華埠喬治亞街（Georgia St.）的一道擋路坎有望清除，讓喬治亞街重新貫通行車，希望可以改善華埠的交通情況，並引入更多商機。

華埠之內的喬治亞街在緬街西面一段，出現中斷狀況。東面是緬街（Main St.），西邊是地勢較低的魁北克街（Quebec St.），兩段道路之間出現一道數呎高的路坎，像牆一樣不能逾越，汽車不能通行。

路坎高數呎 阻礙兩街相通

溫哥華市議員雷健華證實，這道路坎有望清除。他指出，該段喬治亞街因為不能通車，故此一直只用作停車場，但使用率並不高，並沒有「地」盡其用。這次趁着旁邊地盤動工興建大廈的機會，市議會決定將該段道路打通，使汽車可以通行。一來便利公眾，二來也可以為新大廈帶來更多人流，開發出更多零售點。

雷健華估計，喬治亞街就算貫通後，也不會成為通衢大道。他指出，華埠的喬治亞街東端抵達歌雅街（Gore St.）之後遇上綠化地，到了西端魁北克街（Quebec St.），也會被利文斯頓公園（Ann Livingstone Park）擋在前面。

該路的南端是卑詩水電公司（BC Hydro）的輸電分站。雖然目前的設備已經輕型化、小型化，不需要這樣大的地方，但溫哥華華埠及市中心一帶人口不斷上升，加上路上的電動車愈來愈多，電動車充電也需要大量電力，故此要卑詩水電公司將手上地皮放手，並不容易。



由於該段道路緊貼華埠停車場，貫通後，停車場內的車輛可以更加快捷的駛上緬街（Main St.）。但能否疏導進出華埠停車場的交通？雷健華

認為，不會起到太大的作用，因為目前華埠停車場後邊的出入口主要供持月票者使用，平常參加飲宴的車輛不會在後面出口進出。

雷健華又說，該路段地下可能埋藏了以前溫市電車的路軌，但傳統保育價值不大，也很難與科學館至格蘭護島（Granville Island）的電車系統接駁，故此保存的意義不大。

市府有意協助華埠夜市復市

由於華埠夜市原本的舉辦地點，緬街以西一段奇化街（Keefer St.），今年有多個地盤動工。加上存放夜市所用物品的倉庫拆遷，華埠夜市今年被逼停辦。

雷健華又透露，溫哥華市府正構思各種辦法，協助華埠夜市復市。



▲雷健華身旁這道路坎終於可以清除。

►華埠喬治亞街有望貫通。

（陳志強攝）



大溫地區天氣預測

今天	3/3 (一)	3/4 (二)	3/5 (三)
雨夾雪 0 - 4°C	雨 5 - 7°C	雨 6 - 8°C	雨 8 - 11°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
-22 - -17	雲
-24 - -19	晴
-31 - -19	晴
-18 - -8	雲
-24 - -9	晴間雲
-21 - -9	晴間雲
11 - 16	晴轉雨
10 - 17	雨
-6 - 2	雨夾雪
18 - 20	雨夾風
17 - 18	雲夾風
0 - 9	雨
8 - 11	晴間雲
17 - 18	雲
23 - 33	雨
2 - 9	晴間雲
18 - 24	晴
4 - 10	雨夾風

華埠商會主席：或讓華埠更興旺

針對市議會決定讓華埠喬治亞街貫通行車，華埠商會主席陳耀輝表示歡迎。

陳耀輝指出，最近上班時，發覺華埠早上的交通特別堵塞，不知道是否與裕仁街（Union St.）單車專線的開設有關。他希望，喬治亞街貫通後，起碼可以紓緩目前的堵塞

情況。

對於該段道路旁邊的可能增設舖位，陳耀輝認為，或可讓華埠更為興旺。他說「多一個機會」，總是一件好事。

他又指出，最先爭取將該段道路貫通的正是華埠商會前任主席林華澤。

高回報，絕無風險！



太陽從西方升起！



請舉報投資騙局，

到BeFraudAware.ca

下載手機App

InvestRIGHT
卑詩證券事務監察
委員會之計劃